

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: ФутФетиш. часть 2

Уже ближе к обеду Лидия Ивановна не могла поверить своим глазам смотря на монитор, просматривая вчерашний эпизод запечатленный видеокамерой с Виктором и её туфелькой. Это было потрясающе! Такой милый мальчик и так поклонялся в тайне от неё, её туфельке и конечно же она понимала, что он поклонялся её ножкам. Конечно она желала и надеялась, что, как то Виктор заартачится вчера и она его спросит – готов ли он дальше подчиняться ей, как начальнице или нет? Тем самым ещё раз напоминая ему, кто, как говорится в доме хозяин — хозяйка! Кто кого ебёт, так сказать, но. Но Виктор к её удивлению не стал оспаривать её доминирующее положение и согласился на такое вообще то унижительное действие по чистки женщине обуви. Конечно уже дома она скинув обувь стала мастурбировать вспоминая его растерянные глаза и загрузку внутри головы — что же делать и как быть? Он не мог ей в ту минуту отказать! Она просто бы его тот час же уволила! Но он согласился! Он согласился ей почистить туфельки! А это значит мальчик попал в капкан! В капкан, который ещё правда не захлопнулся! Но скоро скоро это случится! Лидия откинув голову и закрыв глаза неистово натирала клитор представляя, как этот жеребец будет сидеть у её ног поклоняться и целовать их, покрывая своим слюнявыми губами каждый сантиметр её прекрасных ног, посасывая каждый пальчик, лаская языком между ними, улыбаясь и восхищаясь ножками хозяйки. Да Да ХОЗЯЙКИ! Он будет у моих ног и будет делать то, что я пожелаюююю. Это желание и пальчики Лидина на своей киске помогли ей разрядится и кончить прямо с порогу.

Какая же я голодная! — стала размышлять Лидия осматриваясь по сторонам и поправляя свою одежду – нужно что то делать! Уже сексуальный голод заставляет дома сходу дрочить! Нужно прям так и поставить вопрос Виктору или Юлии – кто хочет остаться на этой работе, а кто нет? И спросить это каждого и каждую, на едине намекнув на то, что бы встали на колени и показали свою преданность! Или уже нужно опять проститута вызывать! – Лидия посмотрела на телефон с записью – Александра. Александра — это га самом деле Александр, который по первому её требованию приезжал к ней и лизал, целовал и сосал её ноги, но это было куплено и наигранно, а Лидии хотелось, что то необыкновенного! Чего то грязного наверное даже! И она была готова уже на шантаж лишь бы добиться своего! Конечно же в её желаниях преобладала Юлия! Эта бестия притворяющаяся овечкой с волчьими глазами была более приятна Лидии и она была её целью, а не Виктор, который был в принципе запасным вариантом.

И вот сейчас Лидия смотря на то, как этот запасной вариант два раза дрочил на её туфельки забыв о камере наблюдения – не наигранно и не куплено и не имея корысти практически выдавал свою суть и похоть! Суть того, кого она искала! Суть того, кто раскрыл свой потенциал быть её заместителем и быть её любимчиком!

СТОП!

Остановила себя Лидия уже отойдя о оргазма, который она получила представляя всё это. Так нужно здраво мыслить – она поправила свои уже сильно мокрый трусики и юбку спустила вниз. Виктор в мышеловке! Так? Да! Он мой? Да! Он теперь никуда не денется! Правильно? Да куда он нафиг денется! Один щелчок и видео с его туфелькой в инете – она улыбнулась, вертя карандаш между пальчиками – с моей туфелькой – поправила она себя в

уме. Значит он МОЙ и ТОЧКА!

Следующая цель Юлия! Лидия стукнула кулаком по столу вдавливая карандаш по всей плоскости ладони снизу вверх! Она и будет моей жертвой! Но она будет думать, что она хищник и мой союзник! Я её наведу на Виктора дав ей задание на его порабощение и буду наблюдать! Да! – воскликнула Лидия поняв что ей в голову пришел гениальный план – а не справится так и выгоню её! Делов то – Лидия налила себе стакан виски и сделала глоток – у меня уже точно есть Виктор! Я его со своими связями и возможностями не упущу теперь! А Юлия? А что Юлия? Она должна мне этого барашка приготовить на обед! Да! – Лидия махнула стакан с виски обжигая горло – Решено!

Лидия стала вспоминать, как Виктор сегодня не естественно себя вел, пытался, как то не показываться ей на глаза, сухое – Здравствуйте и покраснение на лице – ха ха — да он сам себя выдаёт – Лидия наполнила ещё чуть стакан

— Юля зайти — сказала Лидия Ивановна в микрофон и Юлия услышав распоряжение тут же встала и зашла в кабинет

— слушаю Вас Лидия Ивановна – чуть склонив голову сказала Юлия

— Скажи Виктору, что бы дул в магазин за жестким диском! У меня жесткий диск переполнен, а сама возвращайся ко мне! Ясно?

— да – ответила Юлия и выйдя распорядилась Виктору, признаться Юлии нравилось передавать распоряжения от начальницы ему и он был обязан выполнить это! Она иногда даже думала обмануть его ради прикола и что то поручить от себя ссылаясь на Лидию Ивановну. Юлия при этом ощущала какое то превосходство над ним! Она ревновала Лидию Ивановну к нему и хотела его увольнения или хотя бы понижения в разряд её помощника и что бы он за ней мыл чашки кофе например и что бы это кофе приносил ей и что бы не маячил перед глазами, когда она этого не хочет – она даже сжимала кулачки и топала ножкой от этого!

Хорошо – сказал Виктор получив неприятное указание от по сути ему равной Юлии, встав изо стала и выйдя в дверь. Виктора в этот день разрывали мысли! Да не только в этот день, а всю ночь он не спал предполагая, что же может быть дальше, как ему быть и как оправдаться в случае... вот тут его словно обухом по голове! Блин ладно может прокатит! Но распоряжение Юлии, которая вышла от Лидии Ивановны его повергло в шок, который он попытался скрыть быстро удалившись.

Что? Зачем ей жесткий диск? Тот кончился? Когда кончился? Может он уже не работал когда я... и опять, как обухом стыд его обуял. Может и прокатит – идя в магазин успокаивал себя Виктор. А что? Если бы Лидия Ивановна увидела, что я там вытворял то непременно подумала бы, что я маньяк, какой то и учинила бы скандал и давно бы меня выгнала! Прямо с утра! Но она же не чего не сказала! Она просто утром взяла свои туфельки улыбнувшись сказала — спасибо — и ушла в переговорную. Кофе ей туда носила Юлия, я бы просто не смог и хорошо, что Юлия сама вызвалась и мне не пришлось её уговаривать. Если честно Виктор чувствовал, как Юлия пытается все мелкие дела перекладывать на Виктора оставляя себе более значимые и всегда подчёркивала своё превосходство и Виктора никчёмность. Виктор знал, что дай этой стерве хоть шанс его унижить или растоптать она непременно этим бы воспользовалась!

Вот это дааааа! – У Юлии округлились глаза от увиденного видео в кабинете начальницы, она перевела взгляд на Лидию Ивановну – я в шОООке! – мотала она головой.

Лидия Ивановна видела, как наливаются похотью, страстью и стервозностью глаза Юлии. В этих глазах читалась преданность и готовность к любым действиям в угоду своей хозяйки!

– ты готова поиграть? – спросила чуть дружелюбно, но с нотой высокомерности Лидия Ивановна Юлию

– Да! – звонко и довольно чётко ответила Юлия

Прислано: Пилоточник